

7.27
THURSDAY
哥林多前書
16:1-12

我現在正要路過馬其頓。我訪問了馬其頓以後，就到你們那裡去。我可能在你們那裡住些時候，也許在那裡過冬，再繼續我的旅程。這樣，我無論上哪裡去，你們都可以給我送行。我不願意只在路過時訪問你們；主若准許，我希望跟你們多住一些時候。.....如果提摩太到你們那裡，我希望你們好好地接待他，使他安心，因為他跟我一樣在為主工作。（林前16:1-3、10）

牧養是真實的陪伴

這段經文提到，保羅在訪問馬其頓之後，原本就計畫前往哥林多教會，並與那裡的信徒一起過冬，但這規劃卻被敵對者打亂而暫時延遲。但保羅仍寫信給哥林多教會的信徒，交代他們，即使他還不能前來，但請他們也要照顧愛護別的同工（提摩太）。

保羅的宣教熱忱是無庸置疑的，他傳福音的身影烙印在每個信徒的心中。但保羅的宣教，不僅是教導、佈道，他的服事還包含訓練門徒與陪伴受挫的信徒。簡言之，保羅不僅是神學家，更是牧養與陪伴人的牧者。保羅對教會是有感情的，並不只是他工作累積演說公信力的地方。字裡行間，我們會看到保羅與信徒真實的交流與團契。

倘若基督徒只把「傳福音」喊得震天價響，覺得聚會人潮或教堂建設就代表了信仰靈命的豐盛，那就要需要反省了。教會應該要牧養和營造教會弟兄姊妹的團契，實踐同理與關懷，若只剩下「屬靈」道理的宣導，輕看「陪伴」的重要，就體會不到保羅這般深刻的信仰實踐。

豐田教會豐富兒少生命 空間增建籌募中



東部中會豐田教會在7年前設立社區課後陪讀班並持續至今，除提供晚餐、陪伴完成學校作業，也安排學業輔導、體驗教育、親子和親職課程，豐富孩子們的生命。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

教會的上主，求祢使我也有能力陪伴他人，以愛的行動認識祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。